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“Apoyando a mi hijo en el estudio desde el hogar”


Es importante tener presente que a la hora de tomar la decisión de escolarizar a nuestros hijos debemos asumir ciertos retos y compromisos no sólo con los niños sino también con la institución. 
Esta triada, centro educativo, estudiante y familia, siempre debe fortalecerse. 
· Cómo podemos fortalecer está triada, a continuación algunos consejos para hacerlo:


· Tener una comunicación asertiva con el centro educativo.
· Revisar cada día el bulto, las plataformas, el cuaderno de comunicación.
· Motivar al niño a realizar sus tareas como prioridad y luego salir a realizar actividades recreativas.
· Ir generando independencia poco a poco en el niño para que realice sus labores escolares, si se debe tomar en cuenta la edad, si son niños más grandes debemos ir delegando sus responsabilidades escolares y supervisar lo que esta haciendo. Si nos más pequeños debemos asignar un  espacio para realizar las tareas juntos pero no hacerla el padre de familia..
· El padre de familia que acompaña al niño debe estar tranquilo, tomarse su tiempo y recordar que el niño esta en un proceso de aprendizaje.
· En el caso de tareas o proyectos más grandes como la feria científica, elaboración de algún cartel, investigación de algún 
tema, es importante que el padre de familia participe de manera activa. Recordemos que este tipo de tareas son con el objetivo de que el estudiante vaya adquiriendo mayor conocimiento y preparación para próximos niveles. 
· Es de sumo valor crear un espacio adecuado para que el niño realice sus tareas en casa, sin distractores.
· Recordemos que el tiempo para elaborar tareas por lo general son de 20 minutos diarios.
· El niño debe hacer sus tareas por sí mismos, no los padres de familia. Lo que necesitan es un acompañamiento y no que se las hagan.

Si como padres de familia nos comprometemos a apoyar el centro educativo en vez de obstaculizar ese proceso de enseñanza – aprendizaje, el más beneficiado será nuestro hijo.
La motivación es lo que te pone en marcha, el hábito es lo que hace que sigas.  Jim Ryun.
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